
COMPTE RENDU DE RÉUNION : CONSEIL COMMUNAL DES JEUNES : 
Du samedi 30 mai 2026 

 
Le samedi 30 mai 2026 à 10h30, le Conseil Communal des Jeunes de Crêches-sur-
Saône, s’est réuni. 
 
Adultes présents : Monsieur CARRERAS Valentin, Madame BARRAT Aurélie, Madame GUYON Annick, 
Madame FERREIRA NUNES Océane.  
 
Adultes excusés : Monsieur DUCROUX Pascal, Madame CONDEMINE Corinne.  
 
Enfants présents : BAKER Rosie, BERTHON Marley, CANDELIER Gabriel, COSTA Lara, EDOUARD 
Elliot, EMHENNI Kenza, HAMITI Asma, JANDOT-ANGEVIN Sophia, LACOSSE Tanya, CARREIRO John, 
ESCALIER Julia, NUNES FERREIRA Leo, WEINGERTNER Manon. 
 
Enfants excusés : GOUTTERAUD Rose, MORIOT GUYONNET Soan, PONTARLIER Jules, FOUILLET 
Luna.  
 
Madame BARRAT déclare ouverte la séance du conseil communal des jeunes. Elle 
procède à l’appel des membres de l’assemblée. 
Le quorum étant atteint, la séance peut débuter. 
Madame BARRAT demande qui souhaite être secrétaire de séance. 
Elliot se propose pour être secrétaire de séance. Il est désigné à l’unanimité. 
 
Ordre du jour : 
 
- Présentations de chacun  
- Echanges sur les projets 
- Distribution goodies offerts par la Mairie 
- Divers 
 
 
Chacun commence par se présenter.  
 
Puis nous faisons un tour de table pour savoir ce que les jeunes ont fait durant le mandat 
précédent, ce qu’ils ont préféré  
 
À l’unanimité, les enfants ont particulièrement apprécié la visite chez les pompiers (ainsi que 
les poèmes réalisés et lus par les membres du CCJ), les olympiades, le cinéma en plein air et la 
crêpes-party. 
 
Ils ont également mentionné la collecte pour les restos du cœur et la découverte des oiseaux (+ 
pyrograver les perchoirs). 
 
Nous leur proposons une visite à la gendarmerie : les enfants sont tous très ravis et intéressés par 
cette activité qui sera prévue à l’automne prochain.  
 
 
 



Ils nous proposent beaucoup d’autres activités qu’ils souhaiteraient organiser :  
 
 Visite de la Mairie 꾃 
 Visite de la commune (monuments)꾃 
 Sortie nettoyage de la ville 밄 
 Faire un concours poésie 꾃 
 Chanter durant une commémoration 꾃 
 Préparer un goûter partagé autour différentes cultures/pays 꾃 
 Donner des vêtements 밅 
 Faire une promenade avec les résidents de la cité fleur et/ou personnes âgées du village 밅 
 Faire un après-midi danse 밂 
 Faire des pâtisseries 꾃 
 Faire du scrapbooking 꾃 
 Organiser une course d’orientation 밂 
 Jouer à des jeux de société 꾃 
 Faire / organiser un marathon 밂 
 Faire des jeux musicaux (blind test, n’oubliez pas les paroles etc.) 꾃 
 Faire un après-midi sciences 꾃 
 Faire des activités manuelles avec des éléments de la nature (feuilles, cailloux, sable etc.) 꾃 
 Découvrir le théâtre (voir une pièce, visiter les coulisses, apprendre à jouer etc.) 꾃 
 Visiter un refuge d’animaux 밅 
 Dessiner au parc 꾃 
 Nettoyer le bord de Saône 밄 
 Organiser un pique-nique pour les membres du CCJ 꾃 
 Organiser un pique-nique pour les personnes dans le besoin 밅 
 
Les membres du CCJ avaient également proposé d’organiser une vente de vêtements cependant il 
n’est pas possible de vendre sans se rallier avec une association. 
 
Nous leur indiquons que nous allons nous réunir avec les membres adultes du CCJ afin de faire des 
choix et d’organiser le programme, nous conservons bien entendu la journée crêpes-party avec les 
aînés et la collecte des restos du cœur.   
 
Afin de prioriser les choix, chaque activité est regroupée dans l'une des 4 grandes catégories :  
-sport 
-culture 
-environnement  
-humanitaire  
 
Nous leur proposons de créer la boîte à idées qui sera installée à la mairie, ils sont tous motivés 
par cette activité manuelle, nous commencerons à la prochaine séance. 
 
Les enfants demandent s’il est possible de chanter la Marseillaise lors de la commémoration du 
14 juillet, nous demandons à l’association Atouts Chœurs s’ils peuvent nous accompagner à la 
préparation des enfants pour cet évènement, deux couplets seront à apprendre ainsi que le 
refrain. 



Divers : 
 
Julia s’adresse à Monsieur le Maire en lui demandant si c’était lui qui était présent au Concert 
Chorale, il répond que oui il était bien présent.  
 
Elliot demande à Monsieur le Maire si Marianne, le chat, appartient à la Mairie (elle était 
présente à notre réunion CCJ), M. Carreras répond que oui effectivement Marianne est la 
mascotte et qu’elle appartient à la mairie.  
 
La séance est levée à 11h30. 
 

 
INFORMATIONS : Dates évènements à retenir : 

 
- Date prochaine réunion CCJ : le 20/06/26 10h30 – 12h (répétitions 
Marseillaise) à prévoir le 04/07 10h30-12h (également pour les répétitions). 
- 18 juin 2026 à 18h : arrivée vers 17h45 des enfants pour préparation. 
- 14 juillet 2026 :  fête nationale avant chant des jeunes CCJ.  


